
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму 
«Фіскальне адміністрування»

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок 
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійна містить загальну інформацію щодо мети, 
характеристику освітньої програми, яка включає предметну область, 
орієнтацію програми, фокус освітньої програми та спеціалізації, відповідні 
особливості програми. Освітньо-професійна програма грунтується на 
достатньому обсязі теоретико-методологічних положень та результатах 
сучасних наукових досліджень з публічних фінансів, управління 
фінансовими активами на ринках капіталу, фінансового моделювання, 
податкової політики, трансфертного ціноутворення, а також орієнтує на 
актуальні блоки, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова 
діяльність. Загальний обсяг програми становить 90,0 кредитів ЄКТС, 
передбачено інституційні можливості для формування індивідуальної 
освітньої траєкторії здобувачами вищої освіти. Аналіз освітньо-професійної 
програми надає можливість дійти висновку, що в процесі навчання здобувані 
вищої освіти мають змогу оволодіти необхідними загальними та 
спеціальними (фаховими) компетентностями, реалізувати право на 
академічну мобільність. Навчання за програмою здійснюється за дуальною 
формою освіти. Виконання програми досягає програмних результатів 
навчання, які передбачені освітніми компонентами.

Вивчення освітніх компонент здобувачами вищої освіти здійснюється в 
логічній послідовності, з врахуванням відповідних особливостей підготовки 
здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі 
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок». Підготовлена робочою групою освітньо-професійна програма 
«Фіскальне адміністрування» може бути використана у освітньому процесі.

Рецензент
професор кафедри фінансів 
Державного
торговельно-економічного університ 
д.е.н, професор кола ПАСІЧНИЙ

СІЄ * '̂Ус*Ь&гСіВідчу ю

(дділу кадрів <ЯЬ Ї Ї .М Л *


